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КАМ’ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА

МІСЬКИЙ ГОЛОВА

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

від  25.03.2022 
   


м.Кам’янське



№  99-р
Про проведення місячника 
з благоустрою території Кам’янської 
міської територіальної громади
у 2022 році

З метою приведення об’єктів та елементів благоустрою території Кам’янської міської територіальної громади в належний санітарний стан після зимового періоду, керуючись п.20 ч.4 ст.42, ч.8 ст.59 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні»:
1. Провести місячник з благоустрою території Кам’янської міської територіальної громади з 28 березня до 23 квітня 2022 року.
2. Затвердити розподіл території Кам’янської міської територіальної громади для виконання робіт з санітарного утримання згідно з додатком.

3. Директорові департаменту з гуманітарних питань міської ради Онищенко Т.Я., начальникові управління охорони здоров’я міської ради Мандзюку В.М. організувати роботу щодо залучення закладів освіти 
та охорони здоров’я до участі в місячнику з благоустрою території Кам’янської міської територіальної громади відповідно до рішення виконавчого комітету 
від 23.01.2020 №4 «Про санітарне утримання території міста».
4. Директорові департаменту екології та природних ресурсів міської 
ради Наполову Б.Г. організувати роботу підпорядкованих підприємств 
щодо до участі в місячнику з благоустрою території Кам’янської міської територіальної громади відповідно до рішення виконавчого комітету 
від 23.01.2020 №4 «Про санітарне утримання території міста».
5. Керівникам виконавчих органів міської ради організувати 
з підпорядкованими підприємствами, закладами та організаціями виконання робіт щодо забезпечення належного санітарного стану території Кам’янської міської територіальної громади. 

6. Директорові Комунального підприємства Кам’янської міської ради «Благоустрій» Логвиненку М.Ю. організувати роботу щодо залучення підприємств, організацій, установ різних форм власності до участі в місячнику з благоустрою території Кам’янської міської територіальної громади.
7. Товариству з обмеженою відповідальністю «ЕККО-Сіті» 
забезпечити достатню кількість працівників (не менш ніж 100 осіб) 
та прибирально-підмітальної техніки на виконання робіт з санітарного утримання згідно з додатком до цього розпорядження.
8. Комунальному підприємству Кам’янської міської ради «Добробут» забезпечити достатню кількість працівників (не менш ніж 215 осіб) 
на  виконання робіт з санітарного утримання згідно з додатком до цього розпорядження.
9. Комунальному підприємству Кам’янської міської ради «Транспорт», Комунальному підприємству Кам’янської міської ради «Парки Кам’янського», Комунальному підприємству «СК «Прометей» забезпечити виконання робіт 
з санітарного утримання згідно з додатком до цього розпорядження.
10. Комунальному підприємству Кам’янської міської ради «Міський спецкомбінат» забезпечити прибирання та санітарне утримання території кладовищ та прилеглої до них території Кам’янської міської територіальної громади.
11. Комунальному підприємству Кам’янської міської ради «Комунальник» забезпечити прийняття зібраного ґрунту від підприємств, закладів та організацій різних форм власності, залучених до проведення місячника з благоустрою території Кам’янської міської територіальної громади.
12. Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва міської ради інформацію про виконання цього розпорядження надати 
у встановленому порядку до 23.04.2022.
13. Відділу комунікацій міської ради здійснювати висвітлення проведення місячника з благоустрою території Кам’янської міської територіальної громади в міських засобах масової інформації.
14. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти 
на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Максименка О.О.
Міський голова                                                                         Андрій БІЛОУСОВ
Додаток 
до розпорядження міського голови
від 25.03.2022 №99-р
Розподіл
території Кам’янської міської територіальної громади 
для виконання робіт з санітарного утримання

	Відповідальний
	Розподілена територія для виконання робіт з санітарного утримання

	Товариству 
з обмеженою відповідальністю «ЕККО-Сіті»
	Вулиця Колеусівська, вулиця С.Х.Горобця, вулиця Лікарняна, проспект Конституції, вулиця Менделєєва, вулиця Черновола, вулиця Тульська, вулиця Волзька, 
ІІІ-й провулок Леваневського, вулиця Подільська, вулиця Дунайська, проспект Ювілейний, Південний шляхопровід, площа Визволителів, Привокзальна площа, проспект Свободи (від пам’ятника Прометею до Залізничного вокзалу), Майдан Петра Калнишевського, проспект Т.Шевченка, вулиця Сачка, вулиця Ковалевича, вулиця Шепетова, вулиця Г.Романової, вулиця Москворецька, вулиця Медична, вулиця Спортивна, вулиця В.М.Бурхана, проспект В.Стуса, вулиця Глаголєва, вулиця Алтайська, вулиця Матросова, вулиця М.Лисенка, вулиця І.Сірка, вулиця Звенигородська, вулиця М.Грушевського, вулиця С.Слісаренка, Площа «ДМКД», вулиця Пушкінська, проспект Гімназичний, транспортна розв’язка «Вовче горло», вулиця Романківська, вулиця Криворізька, вулиця Макеївська, вулиця Івана Франка (міст), вулиця Виборзька, вулиця Яблунева, вулиця Залізняка, вулиця Таманська, вулиця Гастелло, вулиця Одеська, вулиця Прикордонна, мостовий перехід через р.Дніпро (в тому числі з’їзди та заїзди), гребля ГЕС, Лівобережна набережна, Єлизаветівське шосе, вулиця Визволителів, вулиця 40 років Перемоги, бульвар Незалежності, бульвар Будівельників, вулиця Харківська, вулиця Воїнів-афганців, вулиця Мала Металургів, «П’яна» дорога, проспект Перемоги, проспект Героїв АТО (в тому числі міст), проспект Металургів, проспект Наддніпрянський, проспект Дружби Народів, вулиця Мальовнича, вулиця Освітня, вулиця Кармелюка, вулиця Семашка, вулиця Квітів, вулиця Енергетиків, вулиця Дніпробудівська, вулиця Набережна, проспект І.Франка, сквер за кіноконцертним залом «Мир», парк Щастя, сквер по вулиці Квітів, сквер селища Романкове, сквер по проспект Свободи, сквер по проспект В.Стуса, 
сквер на перехресті вулиць М.Грушевського та Звенигородської, сквер ім.Лясоти С.М., сквер за колишнім ПК ім.М.Горького, сквер по вулиці Астраханській, сквер 
по вулиці Нікопольській, паркова зона «Хімік», сквер по проспекту Конституції, 25 сквер по вулиці Затишній, сквер по вулиці Глаголєва, сквер по вулиці Матросова, 45, сквер по вулиці Васильєвська, 119а, сквер в районі музично-драматичного театру ім.Лесі Українки (між проспектом Гімназичний та вулицею Архівна), сквер в районі пам’ятника воїнам інтернаціоналістам, Правобережна зона відпочинку, Лівобережна набережна, вулиця Сурська, вулиця Широка, проспект Аношкіна, вулиця Січеславський шлях, вулиця Республіканська, вулиця Дорожня, вулиця Тритузна, Східний проїзд, Західний проїзд, вулиця Молдавська, Молдавський міст, вулиця Алчевська 
(до вулиці Залізняка)

	Комунальне підприємство Кам’янської міської ради «Добробут»
	Вулиця 8 Березня, вулиця Богдана Хмельницького, вулиця Гайдамацька, вулиця Ніжинська, вулиця Дмитра Яворницького, вулиця Костромська, вулиця Ціолковського, вулиця Каштанів, вулиця Ніколенка, вулиця Воробйова, вулиця Долматова, вулиця Черняховського, вулиця 
9 Травня, вулиця Миру, вулиця Магнітогорська, вулиця Запорізька, вулиця Локтюхова, сквер по вулиці Київській (від проспекту Конституції до вулиці Подільська), сквер біля будинку №10 по вулиці Київська 
Усі пішохідні тротуари, дороги та зелені зони в межах визначених прибудинкових територій

	Комунальне підприємство Кам’янської міської ради «Транспорт»


	Проспект Свободи (територія трамвайних колій від парапету, огорожі або кущів з внутрішньої сторони 
до бордюрного каменю з зовнішньої сторони).
Проспект Т.Шевченка (територія трамвайних колій 
до бордюрного каменю з обох сторін трамвайної колії).
Проспект В.Стуса (територія трамвайних колій 

до бордюрного каменю з обох сторін трамвайної колії).
Вулиця Глаголєва (територія трамвайних колій 
до бордюрного каменю з обох сторін трамвайної колії).
Вулиця Криворізька (територія трамвайних колій 
до бордюрного каменю з обох сторін трамвайної колії).
Проспект Аношкіна (територія трамвайних колій 
до пішохідного тротуару включно зі сторони житлових будинків та до бордюрного каменю зі сторони проїжджої частини).
Проспект Ювілейний (територія трамвайних колій 
до пішохідного тротуару включно зі сторони житлових будинків та до бордюрного каменю зі сторони проїжджої частини).
Вулиця Січеславський шлях (територія трамвайних колій 
на ширину 1 м від головки рельсів з внутрішньої сторони 
та до бордюрного каменю з зовнішньої сторони).
Проспект Конституції (територія трамвайних колій 
до бордюрного каменю з обох сторін трамвайної колії).

Трамвайні зупинки та прилеглі до них території 
в радіусі 10 метрів

	Комунальне підприємство Кам’янської міської ради «Парки Кам’янського»


	Територія Центрального та Лівобережного парків, а також прилегла до них територія на відстані 10 метрів. 

Вхід до Центрального парку з вулиці Москворецька 
(до бордюрного каменю проїжджої частини).

Центральний вхід до парку з майдану Петра Калнишевського (газон уздовж паркового паркану, ялинкова алея з обох боків, до сходів КП «Центр позашкільної та дитячої творчості» 
та до мостіння тротуарною плиткою майдан Петра Калнишевського).

Вхід до Центрального парку з боку проспекту Гімназичного (до бордюрного каменю проїжджої частини проспекту Гімназичного). 
Вхід до Лівобережного парку з проспекту Металургів 
та з мостового переходу по проспекту Героїв АТО

	Комунальне підприємство 
«СК «Прометей»
	Сквер по проспекту Аношкіна в районі 
КП «СК «Прометей»


Заступник міського голови 

з питань діяльності виконавчих 
органів міської ради, керуючий 
справами виконавчого 
комітету міської ради   

                        Світлана КОЛІСНІЧЕНКО

